



# Twins 的又一个 7 年?

文 / 黄兆轶

7 年是个分水岭,故有“7 年之痒”之说。7 年出现了很多让我们大跌眼镜的不可能。美满幸福的阿汤哥和妮可在 7 年后离婚;从人人唾弃到被人祝福,梁咏琪和伊面花了 7 年,但在第 7 年他们宣告分手。最近,盛传 Twins 组合即将分道扬镳,掐指算来 Twins 从出道到现在的分手传闻刚好也是 7 年。难道她们也要遭遇这魔咒?

Twins 堪称香港最成功的女子组合,从香港开始走红,红遍全东南亚,同时也是最赚钱的一对,无论唱片、电影、广告或演唱会都大卖,风头无两。但阿娇与阿 Sa 散伙也不是没有可能,琐碎事情一堆,而且一个商业组合,一旦双方的利益没有得到最大化,分崩离析也不远了。

不知道这两个姑娘是不是还能继续下一个 7 年。

## 青春无敌了六年

2000 年,以广告女郎身份签约英皇的蔡卓妍(阿 Sa)、钟欣桐(阿娇),因为多次被指相貌相似,犹如双生儿,两人就干脆组成 Twins。

可爱的娃娃脸和青春舞蹈路线,使得她们在半年内人气直升,吓坏了其他新人。每次都是一露面就引来歌迷无数,甚至要警察来维持秩序,当真青春无敌。

Twins 就这样风风光光地开始了艺人生涯,并一举打破香港艺人组合从不超越 6 年的魔咒。这 6 年来她们的星路出奇顺利,拍电影是票房的保证,出唱片则大卖全亚洲,就连录广告也让商家接到无数定单。

## 第 7 年,还是同一条命

两人合作的第 7 年,各种传闻开始围绕这对一直太过顺利的组合。

合作 6 年,阿 Sa、阿娇看上去愈见合拍、感情也愈来愈好,这个时候有报道称英皇年赚 5300 万港币的 Twins 早已经拆伙,因两人经过 6 年发展后各有歌迷,连工作也分开。在一年前英皇就秘密组建 3 人女子组合“伊奈儿”取代 Twins,还发了名为《美美》的单曲。此报道被英皇否认,但阿 Sa 曾在采访中承认公司的确有让两人分开的计划,大师姐容祖儿也在 Blog 上写“Twins 解散未尝不是好事”,后来也有英皇工作人员表示有些事情是公司安排,是市场需要。

不过,经历了各种苦乐及马来西亚的“偷拍事件”后,Twins 仍然活跃在舞台上,与 SHE 并驾齐驱,成为华语乐坛至今无人能敌的少女偶像团体。合作的第 7 年即将过去,阿 Sa、阿娇在多个场合都表示 Twins 是“同一条命”。

## 艳照门,出道来最大的危机

女大当嫁,在为事业风风火火奋斗了多年之后,一向给人长不大感觉的 Twins 也恋爱了。先是传出阿 Sa 与郑中基拍拖,两年的恋情,最后因为无法适应郑中基的颓废生活及围绕在其身边的绯闻而分手。而甜美可爱的阿娇在恋爱方面简直可以用轰轰烈烈来形容,男友换了一个又一个。

今年初,因为“艳照门”,Twins 遭遇了出道以来最大的危机,阿娇的清纯可爱玉女形象瞬间崩塌。阿娇从此深居简出,不再出现在公众的视线之内。Twins 也进入短暂的分离期,只有阿 Sa 一人在台前继续发展。

从宣布要开演唱会重出江湖到去好莱坞为奥利弗·斯通的新片《M》客串,在半年多的销声匿迹之后,阿娇多次寻求机会复出。

## 阿娇复出从“跳水”开始

前不久,英皇义正词严地对外宣布:“Twins 没有解散,也永远不会解散。”并且说明正在筹备 Twins 的新专辑,并暗地里请来了香港著名填词人陈少琪担当制作人。

阿 Sa 也跳出来澄清:“Twins= 阿娇 + 阿 Sa, 我们不会分开。”

看来之前的分手传言,也只是一场秀而已,来吸引大片目光,为 Twins 的继续捞钱战增加筹码,为新专辑做宣传。想来老谋深算的英皇老早将计划布置得相当周详。

奥运在即,由阿娇出演的奥运电影将在 8 月亮相,这应该是阿娇复出的前兆了。这部电影由刘镇伟导演,阵容强大,跳水王子田亮跟阿娇在片中有对手戏。片中阿娇饰演一位扮相清纯的游泳队姑娘,借着田亮,相信阿娇的复出之路将顺利打开。